
Dragi studenți si colegi, stimate cadre didactice, distinși invitați, 

Astăzi ne aflăm nu doar la începutul unui nou an universitar, ci și într-un 

moment definitoriu pentru istoria Universității Internaționale Danubius. În acest 

context, doresc să împărtășesc cu voi câteva reflecții despre leadership, despre 

rolul comunității și despre puterea imaginației și creativității umane în 

construirea unui viitor mai luminos pentru universitatea noastră.

O călătorie prin generații: de la origini către viitor

De la înființarea sa în anii '90, universitatea noastră a parcurs un drum plin de 

provocări și realizări. Prima generație de profesori, personal și studenți, motivați 

de dorința de a crea o alternativă la sistemul educațional existent, au pus bazele 

unei instituții care a devenit un reper al învățământului superior în Galați.

Această generație inițială, inspirată de modelele clasice de educație ale lui 

Platon și Aristotel, urmând exemplele primei generații de universități înființate 

la Bologna sau Paris, a adus în prim-plan seriozitatea și rigoarea academică, 

subliniind importanța valorilor umane și a cunoașterii profunde. Împreună, am 

construit o fundație solidă, am dezvoltat programe de studiu inovatoare, unice 

atunci pentru Galați și am format absolvenți care astăzi contribuie semnificativ 

în diverse domenii.
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Dupa aproximativ 15 ani, a doua generație a adus cu sine un suflu nou, orientat 

spre tehnologie și comunicare. Competențele digitale au devenit esențiale, iar 

învățământul la distanță a evoluat într-un model hibrid ce îmbină avantajele 

interacțiunii directe cu flexibilitatea tehnologiei. Această generație a deschis 

orizonturi către domenii precum psihologia, pedagogia digitală, asistența 

socială si informatica, punând bazele unor programe de studiu în sfera științelor 

sociale de actualitate și mai ales a tehnologiei. De asemenea, a introdus forme 

noi de învățământ, precum Colegiul Universitar, oferind studenților noștri 

flexibilitate și adaptabilitate într-o lume în continuă schimbare.

Viitorul leadership-ului la Danubius:

sinergia generațiilor și importanța comunității

Astăzi, suntem martorii nașterii unei a treia generații, care îmbină valorile 

umane, seriozitatea si fidelitatea instituțională a primei generații cu 

deschiderea, lucrul în echipă și competențele digitale ale celei de-a doua. 

Această nouă generație promovează conceptul de metapersoană, recunoscând 

și valorizând diversitatea și cultivând un mediu educațional incluziv în care 

fiecare individ se simte respectat și apreciat. Suntem o comunitate unită în 

diversitate, unde fiecare voce contează și contribuie la bogăția colectivă.

Un aspect esențial pe care doresc să-l subliniez este importanța comunității în 

parcursul vostru universitar. Dincolo de admiterea la studii, de învățarea și 

cunoștințele pe care le veți dobândi, de posibilitatea de a face cercetare, 

intrarea într-o comunitate vibrantă și solidară reprezintă un avantaj major. 

Această comunitate, pe care o construim împreună, poate fi chiar mai 

importantă decât ceea ce învățați la cursuri. Prin conexiunile pe care le veți 

stabili, prin sprijinul reciproc și colaborarea cu colegii și profesorii voștri, veți 

dezvolta relații care vă vor îmbogăți nu doar cariera, ci și viața personală.



Internaționalizarea și comunitatea globală

Internaționalizarea reprezintă un pilon central al viziunii noastre. Universitatea 

Internațională Danubius este situată la intersecția dintre Moldova, Muntenia și 

Dobrogea, un loc unde se întâlnesc culturi și influențe diverse. Regiunea 

Dobrogea, vecină cu noi, este un exemplu remarcabil de diversitate etnică, fiind 

casa a 18 etnii care conviețuiesc în armonie de secole. Această conviețuire 

multiculturală este o dovadă vie a valorilor noastre comune și un model pe care 

dorim să-l promovăm la nivel global.

Galațiul, Brăila și întreaga regiune a Dunării si marii Negre se transformă într-un 

hub al educației internaționale, un loc unde diversitatea nu doar că este 

acceptată, ci celebrată și integrată în procesul educațional. Comunitatea noastră 

se extinde dincolo de granițe, creând oportunități unice de învățare și 

colaborare cu studenți și profesori din întreaga lume.

Ce este leadership-ul? Viziune, acțiune și inspirație

Pentru a răspunde provocărilor prezentului și viitorului, avem nevoie de un 

model de leadership care să inspire, să motiveze și să faciliteze excelența. Dar ce 

înseamnă cu adevărat leadership-ul? Spre deosebire de simpla exercitare a unei 

funcții de autoritate, leadership-ul presupune să fii un model prin puterea 

exemplului, să inspiri pe ceilalți să îți urmeze viziunea nu pentru că trebuie, ci 

pentru că sunt motivați să o facă. Un lider adevărat ghidează și construiește 

încredere prin acțiuni concrete și prin capacitatea de a transforma ideile în 

realitate.

Recent, am primit un tricou cu mesajul "Sunt aici pentru ca tu să fii fericit". În 

același timp, rectorul nostru, Steve Michael, a primit un tricou cu mesajul "Sunt 

aici pentru a face lucrurile să se întâmple". Aceste mesaje, deși simple, reflectă 

esența leadership-ului modern: îmbinarea grijii față de oameni cu determinarea 

de a obține rezultate remarcabile. Este vorba despre a fi alături de cei din jur, 

inspirându-i și susținându-i, în timp ce ne asigurăm că viziunea și obiectivele 

noastre prind viață.



În memoria fondatorului nostru

Nu putem vorbi despre viitorul Universității Danubius fără să ne amintim cu 

recunoștință de fondatorul nostru, Benone Pușcă, a cărui viziune și dăruire au 

făcut posibilă existența acestei instituții. Moștenirea sa spirituală este purtată 

mai departe de Fundația Universitară "Benone Pușcă", care continuă să sprijine 

dezvoltarea universității și să promoveze valorile care au stat la baza înființării 

sale.

Încheiere: împreună spre un viitor strălucit

Dragi colegi, dragi studenți, dragi absolvenți,

Viitorul Universității Internaționale Danubius este în mâinile noastre. Să ne 

folosim imaginația și creativitatea pentru a construi o universitate care nu doar 

educă, ci și inspiră și transformă vieți. Să fim lideri care nu se tem să viseze la 

lucruri mărețe și care au curajul să le transforme în realitate. Să fim o comunitate 

care își păstrează vie flacăra curiozității și a dorinței de a învăța, o comunitate 

care își lasă amprenta asupra lumii.

Vă mulțumesc și vă doresc un an universitar plin de realizări și satisfacții!


